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Nr: Geliefert am

Nr: Delivered on the

Nr: Leveret den

Numéro: Livrée le

Nr: Leverdatum

Please enter the number of your machine here:

Appropiate when ordering parts. The serial number is located as shown on the figure.

Bei Ersatzteilbestellungen ist die Fabrikationsnummer Ihrer Maschine unbedingt anzugeben. Das erspart Ihnen Zeit,
Geld und Ärger und erleichtert uns die Abfertigung.

Tragen Sie die Nummer Ihrer Maschine bitte hier ein:

Dann haben Sie bei Ersatzteilbestellungen die Nummer immer zur Hand. Die Fabrikationsnummer ist auf dem Fabrik-
schild eingetragen, siehe Bild.

Always state the serial number and if possible the year of the machine when ordering spare parts whereby you save 
time and money and facilitates matters for us.

Noteer hieronder het serienummer van uw machine:

Op deze wijze heeft u voor de bestelling van onderdelen het nummer steeds bij de hand. Het serienummer is in het
typeplaatje op de machine gegraveerd.

Bestiller De reservedele så opgiv venligst maskines fabrikationsnummer og eventuelt købsår. Det sparer Dem tid,
penge og ærgrelser og os unødigt besvær.

De kan notere nummeret på Deres maskine her:

Så har De det ved hånden, når De eventuelt skal bestille reservedele. Fabrikationsnummeret findes indhugget i 
rammen, som vist på figuren.

Lorsque vous commandez des pièces de rechange, indiquez toujours le numéro de série de votre machine et si
possible son année de fabrication. Vous éviterez des pertes de temps et vous nous faciliterez le travail.

Pière de noter ici le numéro de série de votre machine:

Ceci vous sera utile lorsque vous commanderez des pièces. Le Numéro de série est place dans le cadre indiqué sur 
la figure.

Gelieve bij een bestelling van onderdelen altijd het serienummer van de machine te vermelden. Dit voorkomt extra
kosten, ergernis en tijdverlies en bespoedigt de aflevering. 

Kongskilde Industries A/S
DK-6400 Sønderborg

Denmark
www.jf.dk

Serial no.:

Maximum speed:

Maximum drawbar load:

Maximum axle load:

Maximum total weight:  kg

 kg

 kg

 km/h
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Bei der Bestellung von Kleineisenteilen (Schrauben, 

Muttern usw.) bitten wir um Angabe der Bezeichnung 

und der Abmessung.

When ordering hardware (bolts, nuts 

etc.) please quote the designation and 

dimensions.

Pour les petites pièces de détail (vis, boulons, etc.) 

indiquer mesures et normes.

Bei Bestellung bitten wir um Angabe: When ordering parts please quote:

1. Bestell-Nr. (7-stellige Nr.) 1. the 7-digit part no. 1. No de commande (7 chiffres)

2. Benennung 2. the designation of the part 2. Nom de la pièces

3. Stückzahl 3. the quantity required 3. Nombre

Ersatzteile müssen mindestens

 den vom Gerätehersteller

 festgelegten technischen 

Anforderungen entsprechen!

Dies ist zum Beispiel durch 
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 Original-Ersatzteile gegeben!
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P 1323-1
Pos. Bestell-Nr.Benennung Description Désignation SIZE/MASS Z 685 Z 765 Farbe: Kommentar

1 0 66 08 80 AUSLEGER GSW ARM WELDED BRAS SOUDE 98.89-01 - 1 grün 

0 66 08 81 AUSLEGER GSW ARM WELDED BRAS SOUDE 98.89-01 RJ - 1 rot

0 66 96 80 AUSLEGER GSW ARM WELDED BRAS SOUDE 98.91-01 1 - grün 

0 66 96 81 AUSLEGER GSW ARM WELDED BRAS SOUDE 98.91-01 RJ 1 - rot

2 0 66 12 52 DREIPUNKTANBAUBOCK GSW3-PT HEADSTOCK CADRE  D'ATTELAGE 3PT 98.89-02B 1 1 grün 

0 66 12 54 DREIPUNKTANBAUBOCK GSW3-PT HEADSTOCK CADRE  D'ATTELAGE 3PT 98.89-02B RJ 1 1 rot

2.1 0 66 12 53 DREIPUNKTANBAUBOCK 3-PT HEADSTOCK CADRE D'ATTELAGE 3PT 98.89-02C 1 1 grün 

0 66 12 55 DREIPUNKTANBAUBOCK 3-PT HEADSTOCK CADRE D'ATTELAGE 3PT 98.89-02C RJ 1 1 rot

12 0 66 08 30 FALLE LI GSW LATCH PIÈGE 98.89-12 1 1 grün 

0 66 08 31 FALLE LI GSW LATCH PIÈGE 98.89-12 RJ 1 1 rot

17 0 66 16 40 BOLZEN GSW PIN AXE 98.89-17 2 2

34 0 66 72 50 FALLE RE GSW LATCH PIÈGE 98.89-34 1 1 grün 

0 66 72 51 FALLE RE GSW LATCH PIÈGE 98.89-34 RJ 1 1 rot

35 0 66 76 40 STÜTZE GSW SUPPORT SUPPORT 98.89-35 2 2

0 66 76 41 STÜTZE GSW SUPPORT SUPPORT 98.89-35 RJ 2 2 grün 

59 0 66 84 50 ZUGFEDER TENSION SPRING RESSORT TENDEUR 98.89-00.19Z 2 2 rot

65 0 66 51 20 BOLZEN PIN AXE 98.89-00.25 1 1

75 0 66 15 40 ABDECKUNG OB COVERING ABOVE COUVERCLE EN HAUT 98.89-00.35 - 1 grün 

0 66 15 41 ABDECKUNG OB COVERING ABOVE COUVERCLE EN HAUT 98.89-00.35 RJ - 1 rot

0 67 02 90 ABDECKUNG OB COVERING ABOVE COUVERCLE EN HAUT 98.91-00.35 1 - grün 

0 67 02 91 ABDECKUNG OB COVERING ABOVE COUVERCLE EN HAUT 98.91-00.35 RJ 1 - rot

76 0 66 15 50 DRUCKSTANGE PRESSURE BAR BARRE DE PRESSION 98.89-00.36 4 4

78 0 66 72 20 FEDERTELLER CUP SPRING RESSORT A DISQUE 98.89-00.38 4 4

261 0 19 51 40 GRIFF LEVER POIGNEE 65.46-05.2 1 1

290 1 40 11 80 HAFTMAGNETSCHEIBE H50MAGNETIC WASHER RONDELLE AIMANT 1 1

291 0 01 48 50 O-RG 12x3 O RING JOINT TORIQUE 3 3

295 0 63 98 00 SEIL D=6/L=4000 ROPE CORDE 98.90-00.27 1 1

296 0 61 08 20 SEIL LG D=6/L=2050 ROPE CORDE 99.20-10-02.1 1 1

297 0 46 98 30 SPANNSTIFT 10x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 4 4

298 0 41 17 30 SPANNSTIFT 6x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 4 4

304 0 01 19 60 SCHEIBE 30 WASHER RONDELLE 4 4

310 0 40 34 10 6KTSCH M6x12 HEX BOLT VIS HEXAG 1 1

311 0 20 13 90 SCHEIBE A6,4 WASHER RONDELLE 1 1

330 1 60 14 70 ABDECKUNG GSW COVERING COUVERCLE 98.89-00.62 1 1 Grau

333 1 40 35 50 DRUCKFEDER PRESSURE SPRING RESSORT DE PRESSION 4 4

334 1 40 34 20 CLIP CLIP CLIP 5 5

335 0 47 02 40 6KTSCH M12x25 HEX BOLT VIS HEXAG 2 2

357 0 49 50 20 STECKERHALTER PLUG HOLDER APPUI DE FICHE 1 1

358 1 40 40 20 DRUCKFEDER PRESSURE SPRING RESSORT DE PRESSION 4 4

2

Dreipunktbock, Ausleber / 3-pt headstock, Arm / Cadre d'attelage 3pt, Bras 

 



P 1323-1
Pos. Bestell-Nr.Benennung Description Désignation SIZE/MASS Z 685 Z 765 Farbe: Kommentar

Dreipunktbock, Ausleber / 3-pt headstock, Arm / Cadre d'attelage 3pt, Bras 

360 0 01 11 10 6KTSCH M8x25 HEX BOLT VIS HEXAG 2 2

0 20 06 00 6KTMU NM 8 SLFLOCKNUT ECROUAUTOFR 2 2

361 0 41 83 90 SCHEIBE A9 WASHER RONDELLE 2 2

362 0 01 27 30 SPANNSTIFT 8x40 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

363 0 65 74 20 STÜTZSCHEIBE SUPPORTING RING RONDELLE BAGUE D. FRE. 99.70-00.35 2 2

380 0 51 74 40 RUNDSTAHLKETTE ROUND STEEL CHAIN CHAINE D'ACHIER ROND 99.03-08 1 1

381 0 63 40 70 ROLLE ROLLER GALET 99.46-01-00.7 1 1 grün 

0 63 40 72 ROLLE ROLLER GALET 99.46-01-00.7 RJ 1 1 rot

382 0 01 52 10 SCHMIERNIPPEL CM8x1 LUBR. NIPPLE GRAISSEUR 1 1

383 0 63 40 21 BOLZEN GSW PIN AXE 99.46-01-08A 1 1 grün 

0 63 40 23 BOLZEN GSW PIN AXE 99.46-01-08A RJ 1 1 rot

384 0 40 16 90 6KTSCH M10x30 HEX BOLT VIS HEXAG 1 1

385 0 43 80 00 6KTSCH M12x30 HEX BOLT VIS HEXAG 1 1

385 0 43 80 00 6KTSCH M12x30 HEX BOLT VIS HEXAG 1 1

0 42 48 80 SCHEIBE WASHER RONDELLE 1 1

386 1 40 84 10 6KTSCH M16x30 HEX BOLT VIS HEXAG 8 8

400 0 12 73 30 STECKBOLZEN KPL HITCH PIN TUBE PROTECT. 90.16-03 1 1

401 0 63 75 90 SPANNSTIFT ROLL PIN GOUPILLE 98.94-00.56 1 1 grün 

0 63 75 91 SPANNSTIFT ROLL PIN GOUPILLE 98.94-00.56 RJ 1 1 rot

402 0 40 14 10 6KTSCH M18x120 HEX BOLT VIS HEXAG 1 1

403 0 45 73 10 SGMU NM18 SLF LOCK NUT ECROU AUTOFR 1 1

409 1 60 20 40 SCHEIBE WASHER RONDELLE 8 8

418 0 20 06 10 SGMU NM12 SLF LOCK NUT ECROU AUTOFR 2 2

420 0 01 00 50 6KTSCH M12x50 HEX BOLT VIS HEXAG 2 2

440 1 60 05 50 STOSSDÄMPFER KPL SHOCK ABSORBER AMORTISSEUR 98.91-61 2 2

442 0 01 01 80 6KTSCH M16x60 HEX BOLT VIS HEXAG 2 2

443 0 41 22 00 SGMU NM16 SLF LOCK NUT ECROU AUTOFR 2 2

445 0 41 16 70 SPANNSTIFT 8x60 ROLL PIN GOUPILLE 2 2

446 0 60 21 40 FEDERSTECKBOLZEN 12x80SAFETY PIN BROCHE D. VERROUILLAGE 97.01-15 2 2

447 1 40 50 40 6KTSCH M16x45 VP HEX BOLT VIS HEXAG 4 4

0 40 06 00 SCHEIBE WASHER RONDELLE 2 2

448 0 41 22 00 SGMU NM16 SLF LOCK NUT ECROU AUTOFR 4 4

449 0 67 07 30 LASCHE STRAP JOINT COUVRE JOINT 98.90-00.110 2 2 grün   

0 67 07 31 LASCHE STRAP JOINT COUVRE JOINT 98.90-00.110 RJ 2 2 rot

450 1 40 50 40 6KTSCH M16x45 VP HEX BOLT VIS HEXAG 4 4

0 40 06 00 SCHEIBE WASHER RONDELLE 2 2

451 0 41 22 00 SGMU NM16 SLF LOCK NUT ECROU AUTOFR 4 4

456 0 45 96 30 SCHUTZTRICHTER PROTECTIVE FUNNEL TERMIE PROTECTION 1 1

457 0 40 71 90 SCHLAUCHSCHELLE CLAMP COLLIER DE SERRAGE 1 1
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P 1323-1
Pos. Bestell-Nr.Benennung Description Désignation SIZE/MASS Z 685 Z 765 Farbe: Kommentar

Dreipunktbock, Ausleber / 3-pt headstock, Arm / Cadre d'attelage 3pt, Bras 

458 1 41 22 40 GELENKWELLE PTO DRIVE SHAFT ARBRE CRADANS 98.85-13 1 1

1 41 22 41 GELENKWELLE(GUS-8KEIL)PTO DRIVE SHAFT ARBRE CRADANS 98.85-13A 1 1

460 0 66 51 50 AUFKLEBERSATZ Z 765 Pro DECAL ETIQUETTE 98.89-29 - 1

0 67 07 60 AUFKLEBERSATZ Z 685 Pro DECAL ETIQUETTE 98.91-29 1 -

461 0 66 52 30 BETRIEBSANLEITUNG P1323OPERATING INSTRUCTIONS INSTRUCTIONS DE SERVICE 1 1
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P 1323-2
Pos. Bestell-Nr.Benennung Description Désignation SIZE/MASS Z 685 Z 765 Farbe: Kommentar

3 0 66 06 90 GETRIEBEARM LI GSW CROSS CARRIER BRAS PORTEUR 98.89-03 - 1 grün 

0 66 06 91 GETRIEBEARM LI GSW CROSS CARRIER BRAS PORTEUR 98.89-03 RJ - 1 rot

0 66 97 20 GETRIEBEARM LI GSW CROSS CARRIER BRAS PORTEUR 98.91-03 1 - grün 

0 66 97 21 GETRIEBEARM LI GSW CROSS CARRIER BRAS PORTEUR 98.91-03 RJ 1 - rot

4 0 66 08 00 GETRIEBEARM RE GSW CROSS CARRIER BRAS PORTEUR 98.89-04 - 1 grün 

0 66 08 01 GETRIEBEARM RE GSW CROSS CARRIER BRAS PORTEUR 98.89-04 RJ - 1 rot

0 66 97 50 GETRIEBEARM RE GSW CROSS CARRIER BRAS PORTEUR 98.91-04 1 - grün 

0 66 97 51 GETRIEBEARM RE GSW CROSS CARRIER BRAS PORTEUR 98.91-04 RJ 1 - rot

10 0 66 29 51 ZINKENTRÄGER RE KPL TINE CARRIER RIGHT BRAS PORTE DENTS DROITE 98.89-10 A - 20 grün 

0 66 29 52 ZINKENTRÄGER RE KPL TINE CARRIER RIGHT BRAS PORTE DENTS DROITE 98.89-10 A RJ - 20 rot

0 67 01 61 ZINKENTRÄGER RE KPL TINE CARRIER RIGHT BRAS PORTE DENTS DROITE 98.91-10A 18 - grün 

0 67 01 62 ZINKENTRÄGER RE KPL TINE CARRIER RIGHT BRAS PORTE DENTS DROITE 98.91-10A RJ 18 - rot

11 0 66 51 71 ZINKENTRÄGER LI KPL TINE CARRIER LEFT BRAS PORTE DENTS GAUCHE 98.89-11 A - 19 grün 

0 66 51 72 ZINKENTRÄGER LI KPL TINE CARRIER LEFT BRAS PORTE DENTS GAUCHE 98.89-11 A RJ - 19 rot

0 67 01 71 ZINKENTRÄGER LI KPL TINE CARRIER LEFT BRAS PORTE DENTS GAUCHE 98.91-11A 18 - grün 

0 67 01 72 ZINKENTRÄGER LI KPL TINE CARRIER LEFT BRAS PORTE DENTS EGAUCH 98.91-11A RJ 18 - rot

14 0 66 19 00 ZAPFEN GSW IN PIROT GROUPILLE 98.89-14 2 2 grün 

0 66 19 01 ZAPFEN GSW IN PIROT GROUPILLE 98.89-14 RJ 2 2 rot

32 0 66 51 41 KREISELNABE GSW ROTOR HUB MOYEU GYROSCOPE 98.89-32A - 6 grün 

0 66 51 42 KREISELNABE GSW ROTOR HUB MOYEU GYROSCOPE 98.89-32A - 6 rot

0 64 13 21 KREISELNABE GSW ROTOR HUB MOYEU GYROSCOPE 98.94-28A 6 - grün 

0 64 13 22 KREISELNABE GSW ROTOR HUB MOYEU GYROSCOPE 98.94-28A RJ 6 - rot

33 1 61 34 40 GETRIEBEFLANSCH GEAR FLANGE BRIDE DE MÉCANISME 98.96-00.1 1 1 grün 

1 61 34 41 GETRIEBEFLANSCH GEAR FLANGE BRIDE DE MÉCANISME 98.96-00.1 RJ 1 1 rot

0 67 34 80 GETRIEBEFLANSCH GEAR FLANGE BRIDE DE MÉCANISME 98.91-12 1 1 grün 

0 67 34 81 GETRIEBEFLANSCH GEAR FLANGE BRIDE DE MÉCANISME 98.91-12 RJ 1 1 rot

43 0 67 34 50 ANTRIEBSWELLE GEAR FLANGE BRIDE DE MÉCANISME 98.91-00.3 - 1

44 0 67 34 60 KEGELRAD MI Z=18 BEVEL GEAR PIGNON CON 98.91-00.4 1 1

45 0 67 34 70 DISTANZROHR DISTANCE TUBE TUBE DE DISTANCE 98.91-00.5 1 1

50 0 67 43 30 WELLE IN SHAFT ARBRE 98.89-49 - 1

0 67 28 70 WELLE IN KPL SHAFT ARBRE 98.91-50 1 -

55 0 67 00 50 KREISELTELLERRAD Z=30 DRIVE WHEEL ROUE PLEINE 98.90-00.43 - 6

0 63 71 41 KREISELTELLERRAD Z=30 DRIVE WHEEL ROUE PLEINE 98.94-00.2A 6 -

56 0 64 60 20 RITZEL Z=15 PINION PIGNON 98.90-00.53 6 6

57 0 66 50 60 BLECHTELLER 7A SHEET METAL DISC DISQUE DE TOLE 98.89-00.17 - 6 Grau

0 64 13 10 BLECHTELLE 6A SHEET METAL DISC DISQUE DE TOLE 98.94-00.14 6 - Grau

58 0 66 52 60 ZWISCHENSTÜCK INTERMEDIATE PIECE PIECE INTERMEDIAIRE 98.89-00.18 2 2

70 0 66 15 00 ABDECKUNG OB COVERING ABOVE COUVERCLE EN HAUT 98.89-00.30 2 2

71 0 66 15 10 ABDECKUNG UT IN COVERING BELOW COUVERCLE EN BAS 98.89-00.31 2 2

72 0 66 15 20 STÜTZBLECH STIFFENING PLATE TÔLE D'APPUI 98.89-00.32 2 2 grün 

0 66 15 21 STÜTZBLECH STIFFENING PLATE TÔLE D'APPUI 98.89-00.32 RJ 2 2 rot

8

Getriebe, Getriebearm li u. re. / Gear, Geararm left and right / Bras porteur gauche et droite

 



P 1323-2
Pos. Bestell-Nr.Benennung Description Désignation SIZE/MASS Z 685 Z 765 Farbe: Kommentar

Getriebe, Getriebearm li u. re. / Gear, Geararm left and right / Bras porteur gauche et droite

101 0 67 37 00 ZINKENHALTER TINE SUPPORT SUPPORT DENTS 98.91-10.1Z 1 1

102 0 67 37 20 ZINKENKLEMMSTÜCK TINE CLAMPING UNIT PIECE A BORNES DE DENT 98.91-10.2Z 1 1 bis Bauj. 2005

0 67 37 21 ZINKENKLEMMSTÜCK TINE CLAMPING UNIT PIECE A BORNES DE DENT 98.91-10.2A 1 1 ab Bauj. 2006

103 0 67 37 30 ZINKENTSICHERUNG TINE SAFETY DEVICE SECURITE SUR DENTS 98.91-10.3Z 1 1

104 0 66 04 80 ZINKENTRÄGER TINE CARRIER BRAS PORTE DENTS 98.89-10.1 - 1 grün 

0 66 04 81 ZINKENTRÄGER TINE CARRIER BRAS PORTE DENTS 98.89-10.1 RJ - 1 rot

0 67 02 20 ZINKENTRÄGER TINE CARRIER BRAS PORTE DENTS 98.91-10.4 1 - grün 

0 67 02 21 ZINKENTRÄGER TINE CARRIER BRAS PORTE DENTS 98.91-10.4 RJ 1 - rot

105 0 67 37 42 DOPPELZINKEN RE (ANTRAZIT)DOUBLE TINE DENT DOUBLE 98.91-10.5B 1 1 bis Bauj. 2005

0 67 37 44 DOPPELZINKEN RE (ANTRAZIT)DOUBLE TINE DENT DOUBLE 98.91-10.5D 1 1 ab Bauj. 2006

106 0 67 37 41 DOPPELZINKEN LI. (SILBER)DOUBLE TINE DENT DOUBLE 98.91-10.5A 1 1 bis Bauj. 2005

0 67 37 43 DOPPELZINKEN LI. (SILBER)DOUBLE TINE DENT DOUBLE 98.91-10.5C 1 1 ab Bauj. 2006

109 0 01 00 70 6KTSCH M12x65 HEX BOLT VIS HEXAG 1 1

110 0 20 06 10 SGMU NM12 SLF LOCK NUT ECROU AUTOFR 1 1

160 1 60 20 40 SCHEIBE WASHER RONDELLE 2 2

165 0 48 14 30 6KTSCH M12x55 HEX BOLT VIS HEXAG 8 8

166 0 47 50 70 SPANNSTIFT 8x8 ROLL PIN GOUPILLE 4 4

215 0 65 84 60 STÜTZRAD SUPPORT WHEEL ROUE SUPPORT 99.70-17-01 6 6

216 0 61 82 40 ABSCHLUSSKAPPE WHEEL CAP CHAPEAU 98.33-02-00.5 6 6

217 0 65 84 90 FELGE RIM JANTE 99.70-17-01-01 1 1

0 65 68 50 DISTANZROHR 30x1.5x34 DISTANCE TUBE TUBE DE DISTANCE 1 1

0 45 04 60 RIKGL 6205 2RS GRV BALL BEAR ROUL RAIN BILL 2 2  

218 0 65 91 80 DICHTRING PACKING RING RONDELLE DE JOINT 99.70-17.2 6 6

0 65 91 70 SCHUTZKAPPE PROTECTION CAP CALOTTE PROTECTION 99.70-17.1 6 6

219 0 01 40 70 SCHEIBE WASHER RONDELLE 6 6

220 0 47 02 40 6KTSCH M12x25 HEX BOLT VIS HEXAG 6 6

221 0 29 48 40 SCHEIBE WASHER RONDELLE 4 4

222 0 44 48 90 REIFEN TYRE PNEUMATIQUE 1 1

222.10 41 24 60 SCHLAUCH INNER TUBE CHAMBRE 1 1

227 1 40 89 90 RIKGL 6208 2RS GRV BALL BEAR ROUL RAIN BILL 6 6

228 0 43 99 50 PASSCHEIBE 40x50x0,3 SHIM CALE 6 6

118 0 43 99 60 PASSCHEIBE 40x50x1,0 SHIM CALE 6 6

230 0 65 56 70 RIKGL 6007 RS GRV BALL BEAR GRV BALL BEAR 6 6

231 0 41 25 40 PASSCHEIBE 35x45x0,5 SHIM CALE 6 6

245 0 63 76 41 DISTANZROHR DISTANCE TUBE TUBE DE DISTANCE 98.94-00.15A 6 6

246 0 65 56 60 ABDECKSCHEIBE COVER DISC DISQUE COUVERCLE 98.94-00.18 6 6

264 0 64 60 10 STÜTZWELLE SUPPORT SHAFT ARBRE DE SUPPORT 98.90-00.52 4 4

265 0 01 29 30 SPANNSTIFT 13x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 4 4

266 0 20 02 80 SPANNSTIFT 8x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 4 4

267 0 20 74 00 SPANNSTIFT 5x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 4 4
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P 1323-2
Pos. Bestell-Nr.Benennung Description Désignation SIZE/MASS Z 685 Z 765 Farbe: Kommentar

Getriebe, Getriebearm li u. re. / Gear, Geararm left and right / Bras porteur gauche et droite

269 0 63 72 50 RADHALTER WHEEL HOLDER SUPPORT ROUE 98.94-00.4 4 4 grün 

1 63 60 60 RADHALTER WHEEL HOLDER SUPPORT ROUE 98.94-00.4 RJ 4 4 rot

270 0 01 31 70 SPANNSTIFT 8x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 4 4

271 0 20 02 50 SPANNSTIFT 5x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 4 4

272 0 60 21 41 FEDERSTECKBOLZEN 12x80/95SAFETY PIN BROCHE D VERROUILLAGE 97.01-15A 4 4

273 0 67 28 51 RADBÜGEL GSW WHEEL BRACKET SUPPORT DE ROUE 98.89-38A 4 4 grün 

0 67 28 52 RADBÜGEL GSW WHEEL BRACKET SUPPORT DE ROUE 98.89-38A RJ 4 4 rot

275 0 46 87 10 6KTSCH M12x45 HEX BOLT VIS HEXAG 42 42

276 0 40 65 90 SCHMIERNIPPEL H1SFG 8x1LUBR  NIPPLE GRAISSEUR 6 6

300 0 64 03 40 DOPPELKREUZGELENK W2200DOUBLE UNIVERSAL JOINT ARTICULATION A CARDAN DOU. 98.90-22 2 2

301 0 01 51 70 SCHMIERNIPPEL AM8x1 LUBR NIPPLE GRAISSEUR 2 2

302 0 01 11 90 6KTSCH M12x35 HEX BOLT VIS HEXAG 42 42

303 0 20 06 10 SGMU NM12 SLF LOCK NUT ECROU AUTOFR 42 42

318 0 01 29 30 SPANNSTIFT 13x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

319 0 20 02 80 SPANNSTIFT 8x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

320 0 20 74 00 SPANNSTIFT 5x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

321 0 44 01 70 STÜTZSCHEIBE 30x42x2,5 SUPPORTING RING RONDELLE BEAGUE D.FRE. 4 4

337 1 40 34 20 CLIP CLIP CLIP 4 4

339 0 01 10 60 6KTSCH M6x16 HEX BOLT VIS HEXAG 4 4

340 0 41 25 70 SGMU NM6 SLF LOCK NUT ECROU AUTOFR 4 4

346 0 47 72 40 PASFED A8x5x40 FLAT KEY CLAV NOYEE 2 2

347 0 46 69 40 RIKGL 6009 2RS GRV BALL BEAR ROUL RAIN BILL 2 2

348 0 45 84 40 PASSCHEIBE 45x55x0,3 SHIM CALE 2 2

349 0 45 84 50 PASSCHEIBE 45x55x1,0 SHIM CALE 2 2

350 0 06 68 60 SICHERUNGSRING 75x2,5 CIRCLIP CIRCLIP 2 2  

351 0 64 60 30 LAGERBOCK SUPPORT SHAFT ARBRE DE SUPPORT 98.90-00.54 2 2 grün 

0 64 60 32 LAGERBOCK SUPPORT SHAFT ARBRE DE SUPPORT 98.90-00.54 RJ 2 2 rot

363 1 41 25 70 6KTSCH M10x30 HEX BOLT VIS HEXAG 1 1

364 0 20 05 20 6KTMU M10 HEX NUT ECROU HEXAG 1 1

365 0 48 82 90 FLANSCHLAGER BCFT 25 FLANGE BEARING PALIER A BRIDES 2 2

1 60 20 40 SCHEIBE WASHER RONDELLE 98.91-61-00.7 2 2

366 0 01 20 70 SCHEIBE 11 WASHER RONDELLE 2 2

367 0 48 83 00 GLEITLAGERBUCHSE 40x44/58BRBUSH DOUILLE 2 2

368 0 43 99 50 PASSCHEIBE 40x50x0,3 SHIM CALE 2 2

369 0 43 99 60 PASSCHEIBE 40x50x1,0 SHIM CALE 2 2

370 0 01 29 50 SPANNSTIFT 13x60 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

371 0 01 27 50 SPANNSTIFT 8x60 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

372 0 01 25 20 SPANNSTIFT 5x60 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

373 0 01 51 70 SCHMIERNIPPEL AM8x1 GRV BALL BEAR ROUL RAIN BILL 2 2

388 0 01 51 70 SCHMIERNIPPEL AM8x1 GRV BALL BEAR ROUL RAIN BILL 2 2

389 0 01 30 90 SPANNSTIFT 5x36 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2
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P 1323-2
Pos. Bestell-Nr.Benennung Description Désignation SIZE/MASS Z 685 Z 765 Farbe: Kommentar

Getriebe, Getriebearm li u. re. / Gear, Geararm left and right / Bras porteur gauche et droite

390 0 01 45 70 PASSCHEIBE 30x42x0,3 SHIM CALE 2 2

391 0 01 45 80 PASSCHEIBE 30x42x0,5 SHIM CALE 2 2

392 0 41 24 10 PASSCHEIBE 30x42x1,0 SHIM CALE 2 2

393 0 43 78 80 PASFED A8x7x36 FLAT KEY CLAV NOYEE 1 1

410 0 63 71 61 KEGELRAD MI Z=29 BEVEL GEAR PIGNON CON 98.94-00.5A 1 1

411 0 67 34 60 KEGELRAD MI Z=18 BEVEL GEAR PIGNON CON 98.91-00.4 1 1

412 0 01 45 70 PASSCHEIBE 30x42x0,3 SHIM CALE 1 1

413 0 01 45 80 PASSCHEIBE 30x42x0,5 SHIM CALE 1 1

414 0 41 24 10 PASSCHEIBE 30x42x1,0 SHIM CALE 1 1

415 0 40 03 30 SICHERUNGSRING 30x1,5 CIRCLIP CIRCLIP 1 1

416 0 01 36 70 PASFEDER A8x7x45 FLAT KEY CLAV NOYEE 1 1

419 0 42 20 50 RIKGL 6206 2RS GRV BALL BEAR ROUL RAIN BILL 2 2

421 0 40 69 60 6KTSCH M16x190 HEX BOLT VIS HEXAG 4 4

422 0 47 72 50 DICHTSCHEIBE 18,2x25,4x2,5SEALING DISC DISQUE DE GARNITURE 8 8

423 0 41 22 00 SGMU NM16 SLF LOCK NUT ECROU AUTOFR 4 4

424 0 48 14 30 6KTSCH M12x55 HEX BOLT VIS HEXAG 4 4

425 0 47 50 70 SPANNSTIFT 8x8 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

426 0 42 20 40 RIKGL 6306 2RS GRV BALL BEAR ROUL RAIN BILL 1 1

427 0 46 87 40 RIKGL 6010 2RS GRV BALL BEAR ROUL RAIN BILL 1 1

428 0 41 19 60 PASSCHEIBE 63x80x0,3 SHIM CALE 1 1

429 0 41 19 50 PASSCHEIBE 63x80x0,5 SHIM CALE 1 1

430 0 41 19 70 PASSCHEIBE 63x80x1,0 SHIM CALE 1 1

431 1 40 82 30 SICHERHEITSRING 55x2 CIRCLIP CIRCLIP 1 1

432 1 40 82 40 RIKGL 6211 2RS GRV BALL BEAR ROUL RAIN BILL 1 1

433 0 42 49 60 PAßSCHEIBE 80x100x0,3 SHIM CALE 2 2

434 0 42 49 70 PAßSCHEIBE 80x100x0,5 SHIM CALE 4 4

436 0 40 16 90 6KTSCH M10x30 HEX BOLT VIS HEXAG 4 4   

438 1 41 65 70 PAßSCHEIBE 80x100x1,0 SHIM CALE 2 2

452 0 67 34 40 GETRIEBEGEHÄUSE GEAR BOX BOITE DE VISTESSES 98.91-00.1 1 1 grün 

0 67 34 41 GETRIEBEGEHÄUSE GEAR BOX BOITE DE VISTESSES 98.91-00.1 RJ 1 1 rot

453 0 01 19 90 SCHEIBE 17 WASHER RONDELLE 12 12

0 45 30 20 SPANNSCHEIBE TENSION WASHER RONDELLE TENDEUR 4 4

459 0 44 99 10 ENTLÜFTUNGSVENTIL RELIEF VALVE SOUPAPE D'AERAGE 1 1

460 0 06 67 40 SICHERUNGSRING 72x2,5 CIRCLIP CIRCLIP 1 1

461 0 63 92 90 LAGERPLATTE BEARING PLATE PLANCHE DE COUSSINET 98.94-00.32 1 1

462 0 10 98 00 GETRIEBEFLIESSFETT GEAR SEMI-FLUID GREASE GRAISSE DE VITESSES 1 1
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P 1323-3
Pos. Bestell-Nr. Benennung Description Désignation SIZE/MASS Z 685 Z 765 Farbe: Kommentar

5 0 66 11 50 ZWISCHENARM LI GSW INTERMEDIATE ARM BRAS INTERMEDIAIRE 98.89-05 - 1 grün 

0 66 11 51 ZWISCHENARM LI GSW INTERMEDIATE ARM BRAS INTERMEDIAIRE 98.89-05 RJ - 1 rot

0 66 95 60 ZWISCHENARM LI GSW INTERMEDIATE ARM BRAS INTERMEDIAIRE 98.91-05 1 - grün 

0 66 95 61 ZWISCHENARM LI GSW INTERMEDIATE ARM BRAS INTERMEDIAIRE 98.91-05 RJ 1 - rot

6 0 66 11 60 ZWISCHENARM RE GSW INTERMEDIATE ARM BRAS INTERMEDIAIRE 98.89-06 - 1 grün 

0 66 11 61 ZWISCHENARM RE GSW INTERMEDIATE ARM BRAS INTERMEDIAIRE 98.89-06 RJ - 1 rot

0 66 95 90 ZWISCHENARM RE GSW INTERMEDIATE ARM BRAS INTERMEDIAIRE 98.91-06 1 - grün 

0 66 95 91 ZWISCHENARM RE GSW INTERMEDIATE ARM BRAS INTERMEDIAIRE 98.91-06 RJ 1 - rot

7 0 66 09 30 AUSSENARM LI GSW OUTER ARM BRAS EXTERIEURE 98.89-07 - 1 grün 

0 66 09 31 AUSSENARM LI GSW OUTER ARM BRAS EXTERIEURE 98.89-07 RJ - 1 rot

0 66 99 50 AUSSENARM LI GSW OUTER ARM BRAS EXTERIEURE 98.91-07 1 - grün 

0 66 99 51 AUSSENARM LI GSW OUTER ARM BRAS EXTERIEURE 98.91-07 RJ 1 - rot

8 0 66 11 10 AUSSENARM RE GSW OUTER ARM BRAS EXTERIEURE 98.89-08 - 1 grün 

0 66 11 11 AUSSENARM RE GSW OUTER ARM BRAS EXTERIEURE 98.89-08 RJ - 1 rot

0 66 99 80 AUSSENARM RE GSW OUTER ARM BRAS EXTERIEURE 98.91-08 1 - grün 

0 66 99 81 AUSSENARM RE GSW OUTER ARM BRAS EXTERIEURE 98.91-08 RJ 1 - rot

9 0 66 29 60 ZUGZYLINDER 25/55/390 TENSION CYLINDER TENDEUR CYLINDRE 98.89-09 - 2 Grau

0 67 01 50 ZUGZYLINDER 55/25/404 TENSION CYLINDER TENDEUR CYLINDRE 98.91-09 2 - Grau

1 61 22 50 DICHTUNGSSATZ SEALING SET JEU DE GARNITURE 98.91-09-01 1 -

15 0 66 18 50 ZAPFEN GSW AU PIROT GOUPILLE 98.89-15 2 2 grün 

0 66 18 51 ZAPFEN GSW AU PIROT GOUPILLE 98.89-15 RJ 2 2 rot

16 0 66 12 90 BOLZEN GSW PIN AXE 98.89-16 8 8

51 0 66 14 40 WELLE MI SHAFT ARBRE 98.89-00.11 - 2

0 67 00 00 WELLE MI SHAFT ARBRE 98.91-00.11 2 -

52 0 66 14 51 WELLE AU SHAFT ARBRE 98.89-00.12A - 2

0 67 00 10 WELLE AU SHAFT ARBRE 98.91-00.12 2 -

56 0 64 60 20 RITZEL Z=15 PINION PIGNON 98.90-00.53 6 6

60 0 66 14 60 LAGERBRÜCKE BEARING BRIDGE PONT DE PALIER 98.89-00.20 2 2 grün 

0 66 14 61 LAGERBRÜCKE BEARING BRIDGE PONT DE PALIER 98.89-00.20 RJ 2 2 rot

61 0 66 14 70 BOLZEN PIN AXE 98.89-00.21 - 2

0 67 00 40 EXCENTER EXCENTRIC EXCENTRIQUE 98.91-00.21 2 -

73 0 66 15 30 ABDECKUNG OB AU COVERING ABOVE COUVERCLE EN HAUT 98.89-00.33 2 2

105 0 64 91 30 ABDECKUNG COVERING COUVERCLE 98.90-30-00.1 2 2 grün 

0 64 91 31 ABDECKUNG COVERING COUVERCLE 98.90-30-00.1 RJ 2 2 rot

106 1 40 39 90 6KTSCH M10x25 HEX BOLT VIS HEXAG 4 4

109 0 01 29 50 SPANNSTIFT 13x60 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

110 0 01 27 50 SPANNSTIFT 8x60 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

111 0 01 25 20 SPANNSTIFT 5x60 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

112 0 66 17 70 STÜTZWELLE SUPPORT SHAFT ARBRE DE SUPPORT 98.90-00.62 2 2

113 0 01 29 30 SPANNSTIFT 13x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

114 0 20 02 80 SPANNSTIFT 8x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2
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P 1323-3
Pos. Bestell-Nr. Benennung Description Désignation SIZE/MASS Z 685 Z 765 Farbe: Kommentar

Zwischenarm, Außenarm / Intermediate arm, outer arm / Bras intermediaire, bras exterieure 

115 0 20 74 00 SPANNSTIFT 5x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

116 0 20 67 80 SCHRAUBSTOPFEN M12 PLUG BOUCHON 2 2

117 0 63 72 50 RADHALTER WHEEL HOLDER SUPPORT ROUE 98.94-00.4 2 2 grün 

1 63 60 60 RADHALTER WHEEL HOLDER SUPPORT ROUE 98.94-00.4 RJ 2 2 rot

118 0 01 51 70 SCHMIERNIPPEL AM8x1 LUBR. NIPPLE GRAISSEUR 2 2

119 0 60 21 41 FEDERSTECKBOLZEN 12x80 SAFETY PIN BROCHE D. VERROUILLAGE 97.01-15A 2 2

120 0 64 92 50 BOLZEN PIN AXE 98.94-00.17Z 2 2

121 0 46  98 30 SPANNSTIFT 10x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 4 4

122 0 63 62 10 RADAUFNAHME GSW WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE 98.94-21 2 2 grün 

0 63 62 11 RADAUFNAHME GSW WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE 98.94-21 RJ 2 2 rot

123 0 47 72 40 PASFED A8x5x40 FLAT KEY CLAV NOYEE 2 2

124 0 67 28 40 ZWISCHENRING INTERMEDIATE RING RONDELLE INTERMÉDIAIRE 98.91-00.14 2 2

125 0 41 24 10 PASSCHEIBE 30x42x1,0 SHIM CALE 2 2

126 0 01 45 80 PASSCHEIBE 30x42x0,5 SHIM CALE 2 2

127 0 01 45 70 PASSCHEIBE 30x42x0,3 SHIM CALE 2 2

128 0 40 03 30 SICHERUNGSRING 30x1,5 CIRCLIP CIRCLIP 2 2

132 0 44 01 70 STÜTZSCHEIBE SUPPORTING RING RONDELLE BAGUE DE FREIN 4 4

146 0 01 51 70 SCHMIERNIPPEL AM 8x1 LUBR NIPPLE GRAISSEUR 4 4

147 0 40 65 90 SCHMIERNIPPEL H1SFG 8x1 LUBR NIPPLE GRAISSEUR 2 2

148 0 61 37 70 RING LING BOUCLE 99.17-01-00.4 2 2

149 0 60 69 00 BUCHSE 32x36x58 BUSHING DOUILLE 98.33-02-00.4 2 2

150 0 29 29 90 SCHEIBE 33x45x2 WASHER RONDELLE 90.14-00.8 2 2

159 0 01 20 70 SCHEIBE 11 WASHER RONDELLE 1 1

160 0 48 82 90 FLANSCHLAGEREINHEIT FLANGED BEARING UNITY UNITÉ PALIER À BRIDES 2 2

1 60 20 40 SCHEIBE WASHER RONDELLE 98.91-61-00.7 2 2

161 1 41 25 70 6KTSCH M10x30  VP HEX BOLT VIS HEXAG 4 4

162 0 20 05 20 SGMU NM10 SLF LOCK NUT ECROU AUTOFR 4 4

163 0 01 11 40 6KTSCH M10x30 HEX BOLT VIS HEXAG - 8

0 20 22 20 6KTSCH M10x35 HEX BOLT VIS HEXAG 8 -

164 0 01 19 40 SGMU NM10 SLF LOCK NUT ECROU AUTOFR 8 8

165 0 48 14 30 6KTSCH M12x55 HEX BOLT VIS HEXAG 8 8

166 0 47 50 70 SPANNSTIFT 8x8 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 4 4

168 0 46 69 40 RIKGL 6009 GRV BALL BEAR ROUL RAIN BILL 4 4

169 0 45 84 40 PASSCHEIBE 45x55x0,3 SHIM CALE 4 4

170 0 45 84 50 PASSCHEIBE 45x55x1,0 SHIM CALE 4 4

171 0 06 68 60 SICHERUNGSRING 75x2,5 CIRCLIP CIRCLIP 4 4

172 0 64 60 30 LAGERBOCK BEARING TRESTLE TRETEAU DE BOITE 98.90-00.54 4 4 grün 

0 64 60 32 LAGERBOCK BEARING TRESTLE TRETEAU DE BOITE 98.90-00.54 RJ 4 4 rot

180 1 40 34 20 CLIP CLIP CLIP 4 4

181 1 40 35 30 GEROLLTE LD-BUCHSE BUSH DOUILLE 4 4

182 0 48 83 00 GLEITLAGERBUCHSE 40x44/58BRBUSH DOUILLE 2 2
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P 1323-3
Pos. Bestell-Nr. Benennung Description Désignation SIZE/MASS Z 685 Z 765 Farbe: Kommentar

Zwischenarm, Außenarm / Intermediate arm, outer arm / Bras intermediaire, bras exterieure 

183 0 43 99 50 PASSCHEIBE 40x50x0,3 SHIM CALE 2 2

184 0 43 99 60 PASSCHEIBE 40x50x1,0 SHIM CALE 2 2

185 0 01 29 50 SPANNSTIFT 13x60 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

186 0 01 27 50 SPANNSTIFT 8x60 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

187 0 01 25 20 SPANNSTIFT 5x60 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

189 1 40 80 30 SCHMIERNIPPEL AM12x1,75 LUBR NIPPLE GRAISSEUR 2 2

190 0 41 17 30 SPANNSTIFT 6x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

191 0 66 95 40 RADBÜGEL LI GSW WHEEL BRACKET LEFT SUPPORT DE ROUE GAUCHE 99.89-36 1 1 grün 

0 66 95 41 RADBÜGEL LI GSW WHEEL BRACKET LEFT SUPPORT DE ROUE GAUCHE 99.89-36 RJ 1 1 rot

192 0 66 95 50 RADBÜGEL RE GSW WHEEL BRACKET RIGHT SUPPORT DE ROUE DROITE 99.89-37 1 1 grün 

0 66 95 51 RADBÜGEL RE GSW WHEEL BRACKET RIGHT SUPPORT DE ROUE DROITE 99.89-37 RJ 1 1 rot

193 0 01 29 30 SPANNSTIFT 13x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

194 0 20 02 80 SPANNSTIFT 8x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

195 0 20 74 00 SPANNSTIFT 5x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

196 0 67 28 40 ZWISCHENRING INTERMEDIATE RING RONDELLE INTERMÉDIAIRE 98.91-00.14 2 2

197 0 41 24 10 PASSCHEIBE 30x42x1,0 SHIM CALE 4 4

198 0 01 45 80 PASSCHEIBE 30x42x0,5 SHIM CALE 4 4

199 0 01 45 70 PASSCHEIBE 30x42x0,3 SHIM CALE 2 2

201 0 44 01 70 STÜTZSCHEIBE SUPPORTING RING RONDELLE BAGUE DE FREIN 4 4

211 0 41 17 30 SPANNSTIFT 6x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

0 01 31 70 SPANNSTIFT 8x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 -

212 0 01 52 10 SCHMIERNIPPEL CM 8x1 LUBR NIPPLE GRAISSEUR 4 4

213 0 67 28 51 RADBÜGEL GSW WHEEL BRACKET WELDEDSUPPORT DE ROUE SOUDE 98.89-38 A - 2 grün 

0 67 28 52 RADBÜGEL GSW WHEEL BRACKET WELDEDSUPPORT DE ROUE SOUDE 98.89-38 A RJ - 2 rot

215 0 65 84 60 STÜTZRAD SUPPORT WHEEL ROUE SUPPORT 99.70-17-01 6 6

216 0 61 82 40 ABSCHLUßKAPPE WHEEL CAP CHAPEAU 98.33-02-00.5 1 1

217 0 65 84 90 FELGE RIM JANTE 99.70-17-01 1 1

218 0 65 91 80 DICHTRING SEALING JOINT 1 1

219 0 01 40 70 SCHEIBE WASHER RONDELLE 1 1

220 0 47 02 40 6KTSCH M12x25 HEX BOLT VIS HEXAG 1 1

221 0 00 61 50 SCHEIBE WASHER RONDELLE 1 1

222 0 44 48 90 REIFEN TYRE PNEUMATIQUE 1 1

0 41 24 60 SCHLAUCH INNER TUBE CHAMBRE 1 1

223 0 62 80 80 KREUZGELENK KPL UNIVERSAL JOINT ARTICULATION A CARDAN 98.85-01-11 2 2

224 0 01 29 30 SPANNSTIFT 13x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

225 0 20 02 80 SPANNSTIFT 8x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

226 0 20 74 00 SPANNSTIFT 5x50 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

240 1 40 77 90 6KTSCH M16x40 HEX BOLT VIS HEXAG 4 4

1 42 72 20 SCHUTZKAPPE SW 24 - 4

241 1 40 35 70 LOCTITE 2701 LOCTITE LOCTITE 0,01 0,01

242 0 01 51 70 SCHMIERNIPPEL AM8x1 LUBR NIPPLE GRAISSEUR 4 4
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P 1323-3
Pos. Bestell-Nr. Benennung Description Désignation SIZE/MASS Z 685 Z 765 Farbe: Kommentar

Zwischenarm, Außenarm / Intermediate arm, outer arm / Bras intermediaire, bras exterieure 

243 0 47 63 10 FLANSCHLAGEREINHEIT FLANGE BEARING PALIER A BRIDES 2 2

244 0 40 78 60 6KTSCH M10x40 HEX BOLT VIS HEXAG 4 4

250 0 47 46 80 MEHRZWECKFETT  K2K GREASE K2K GRAISE K2K 1 1

262 0 46 47 60 COLSON SCHELLE 9x120 COLSON CLIP ETRIER COLSON 3 3

263 0 46 70 20 KABELBINDER CABLE CONNECTOR BORNE DE JONCTION 2 2

274 0 44 23 80 PASFED A8x7x40 FLAT KEY CLAV NOYEE 2 2

277 0 41 25 50 PASSCHEIBE 35x45x0,3 SHIM CALE 6 6

278 0 43 44 70 PASSCHEIBE 35x45x1,0 SHIM CALE 6 6

280 0 62 91 20 BLENDE 0,7 ORIFICE IRIFICE 98.82-00.10 2 2

299 1 40 77 90 PAßSCHRAUBE SHOULDER SCREW VIS 4 4

338 1 40 35 30 GEROLLTE LD-BUCHSE BUSH DOILLE 4 4

0 66 14 11 KLAPPZINKENTRÄGER MONT. LI.SNAP TINE CARRIER BRAS PORTE-DENT 98.89-22 A - 1 grün 

0 66 14 12 KLAPPZINKENTRÄGER MONT. LI.SNAP TINE CARRIER BRAS PORTE-DENT 98.89-22 A RJ - 1 rot

0 67 02 00 KLAPPZINKENTRÄGER MONT. LI.SNAP TINE CARRIER BRAS PORTE-DENT 98.91-22 1 - grün 

0 67 02 02 KLAPPZINKENTRÄGER MONT. LI.SNAP TINE CARRIER BRAS PORTE-DENT 98.91-22 RJ 1 - rot

0 66 14 21 KLAPPZINKENTRÄGER MONT. RE.SNAP TINE CARRIER BRAS PORTE-DENT 98.89-23 A - 1 grün 

0 66 14 22 KLAPPZINKENTRÄGER MONT. RE.SNAP TINE CARRIER BRAS PORTE-DENT 98.89-23 A RJ - 1 rot

0 67 02 10 KLAPPZINKENTRÄGER MONT. RE.SNAP TINE CARRIER BRAS PORTE-DENT 98.91-23 1 - grün 

0 67 02 12 KLAPPZINKENTRÄGER MONT. RE.SNAP TINE CARRIER BRAS PORTE-DENT 98.91-23 RJ 1 - rot

251 0 66 50 70 ZINKENTRÄGER GSW LI TINE CARRIERS LEFT BRAS PORTE-DENT GAUCHE 98.89-22-01 - 1 grün 

0 66 50 71 ZINKENTRÄGER GSW LI TINE CARRIERS LEFT BRAS PORTE-DENT GAUCHE 98.89-22-01 RJ - 1 rot

0 67 02 30 ZINKENTRÄGER GSW LI TINE CARRIERS LEFT BRAS PORTE-DENTGAUCHE 98.91-22-01 1 - grün 

0 67 02 31 ZINKENTRÄGER GSW LI TINE CARRIERS LEFT BRAS PORTE-DENTGAUCHE 98.91-22-01 RJ 1 - rot

0 66 51 10 ZINKENTRÄGER GSW RE TINE CARRIERS RIGTH BRAS PORTE-DENT DROITE 98.89-23-01 - 1 grün 

0 66 51 11 ZINKENTRÄGER GSW RE TINE CARRIERS RIGTH BRAS PORTE-DENT DROITE 98.89-23-01 RJ - 1 rot

0 67 02 50 ZINKENTRÄGER GSW RE TINE CARRIERS RIGTH BRAS PORTE-DENT DROITE 98.91-23-01 1 - grün 

0 67 02 51 ZINKENTRÄGER GSW RE TINE CARRIERS RIGTH BRAS PORTE-DENT DROITE 98.91-23-01 RJ 1 - rot

252 0 66 13 90 KLAPPZINKENTRÄGER SNAP TINE CARRIER BRAS PORTE-DENT 98.89-22-00.1 - 1 grün 

0 66 13 91 KLAPPZINKENTRÄGER SNAP TINE CARRIER BRAS PORTE-DENT 98.89-22-00.1 RJ - 1 rot

0 67 02 60 KLAPPZINKENTRÄGER SNAP TINE CARRIER BRAS PORTE-DENT 98.91-22-00.1 1 - grün 

0 67 02 61 KLAPPZINKENTRÄGER SNAP TINE CARRIER BRAS PORTE-DENT 98.91-22-00.1 RJ 1 - rot

253 0 66 78 90 STERNGRIFFSCHRAUBE M12 STAR KNOB SCREW VIS POIGNÉE EN ÉTOILE 98.89-22-00.2 1 1 grün 

254 0 41 96 90 SPLINT 3,2x16 SPLINT PIN GOUPILLE   1 1

255 0 01 19 80 SCHEIBE 13 WASHER RONDELLE 1 1

256 0 42 90 10 6KTSCH M6x40 HEX BOLT VIS HEXAG 1 1

0 41 83 90 SCHEIBE A 6,4 WASHER RONDELLE 1 1

0 41 25 70 SGMU NM6 SLF LOCK NUT ECROU AUTOFR 1 1

257 0 42 39 90 SPANNSTIFT 10x30 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 1 1

258 0 67 37 41 DOPPELZINKEN LI. (SILBER) DOUBLE TINES DENTS DOUBLE 98.91-10.5A 1 1 bis Bauj. 2005 43589

0 67 37 43 DOPPELZINKEN LI. (SILBER) DOUBLE TINE DENT DOUBLE 98.91-10.5C 1 1 ab Bauj. 2006 43589

259 0 67 37 30 ZINKENSICHERUNG TINE LOS PREVENTI. DEV SECURITES SUR DENTS 98.91-10.3Z 1 1
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Pos. Bestell-Nr. Benennung Description Désignation SIZE/MASS Z 685 Z 765 Farbe: Kommentar

Zwischenarm, Außenarm / Intermediate arm, outer arm / Bras intermediaire, bras exterieure 

260 0 67 37 00 ZINKENHALTER TINE SUPPORT SUPPORT DENTS 98.91-10.1Z 1 1

261 0 67 37 20 ZINKENLEMSTÜCK TINE CLAMPING PIECE PIECE DE SERRAGE DENTS 98.91-10.2Z 1 1 bis Bauj. 2005 43589

0 67 37 21 ZINKENLEMSTÜCK TINE CLAMPING PIECE PIECE DE SERRAGE DENTS 98.91-10.2A 1 1 ab Bauj. 2006 43589

262 0 01 00 70 6KTSCH M12x65 SCREW VIS 1 1

263 0 20 06 10 SGMU NM12 SLF LOCK. NUT ECROU AUTOFR. 1 1

264 1 40 84 40 TELLERFEDER DISC SPRING RESSORT A DISQUE 98.89-22-00.3Z 1 1

273 0 67 28 50 RADBÜGEL WHEEL BRACKET SUPPORT DE ROUE 98.89-38 2 2 rot

0 67 28 53 RADBÜGEL WHEEL BRACKET SUPPORT DE ROUE 98.89-38 RJ 2 2 grün 

280 0 67 37 41 DOPPELZINKEN LI. (SILBER) DOUBLE TINE DENT DOUBLE 98.91-10.5A 1 1 bis Bauj. 2005 43589

0 67 37 43 DOPPELZINKEN LI. (SILBER) DOUBLE TINE DENT DOUBLE 98.91-10.5C 1 1 ab Bauj. 2006 43589

281 0 67 37 42 DOPPELZINKEN RE. (ANTRAZIT)DOUBLE TINE DENT DOUBLE 98.91-10.5B 1 1 bis Bauj. 2005 43589

0 67 37 44 DOPPELZINKEN RE. (ANTRAZIT)DOUBLE TINE DENT DOUBLE 98.91-10.5D 1 1 ab Bauj. 2006 43589

24
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Pos. Bestell-Nr. Benennung Description Désignation SIZE/MASS Z 685 Z 765 Farbe: Kommentar

18 0 67 27 70 WARNTAFELSTREBE HI LI WARNING PANEL STRUT ETAI PANNE DE SIGNALISATION 98.91-18 1 1 grün 

0 67 27 71 WARNTAFELSTREBE HI LI WARNING PANEL STRUT ETAI PANNE DE SIGNALISATION 98.91-18 RJ 1 1 rot

19 0 67 27 80 WARNTAFELSTREBE HI RE WARNING PANEL STRUT ETAI PANNE DE SIGNALISATION 98.91-19 1 1 grün 

0 67 27 81 WARNTAFELSTREBE HI RE WARNING PANEL STRUT ETAI PANNE DE SIGNALISATION 98.91-19 RJ 1 1 rot

20 0 66 51 91 STANGE MI GSW ROD BARRE 98.89-20A - 1 grün 

0 66 51 92 STANGE MI GSW ROD BARRE 98.89-20A RJ - 1 rot

0 66 98 40 STANGE MI GSW ROD BARRE 98.91-20 1 - grün 

0 66 98 41 STANGE MI GSW ROD BARRE 98.91-20 RJ 1 - rot

21 0 67 40 40 STANGE AU GSW ROD BARRE 98.89-22 - 2 grün 

0 67 40 41 STANGE AU GSW ROD BARRE 98.89-22 RJ - 2 rot

0 66 99 10 STANGE AU GSW ROD BARRE 98.91-00.22 2 - grün 

0 66 99 10 RJSTANGE AU GSW ROD BARRE 98.91-00.22 2 - rot

24 0 66 16 11 QUERSTREBE GSW CROSS LINKAGE JONCTION TRANSVERSALE 98.89-24A - 1 Grau

 0 66 98 80 QUERSTREBE GSW CROSS LINKAGE JONCTION TRANSVERSALE 98.91-24 1 - Grau

25 0 66 16 60 SCHUTZBÜGELTRÄGER STARR SAFETY FRAME SUPPORT SUPPORT D'ÉTAY PROTECTEUR 98.91-27 2 - grün 

0 66 16 61 SCHUTZBÜGELTRÄGER STARR SAFETY FRAME SUPPORT SUPPORT D'ÉTAY PROTECTEUR 98.91-27 RJ 2 - rot

30 0 66 32 11 SCHUTZBÜGELTRÄGER LI GSW SAFETY FRAME SUPPORT SUPPORT D'ÉTAY PROTECTEUR 98.89-30A - 1 grün 

0 66 32 12 SCHUTZBÜGELTRÄGER LI GSW SAFETY FRAME SUPPORT SUPPORT D'ÉTAY PROTECTEUR 98.89-30A RJ - 1 rot

0 67 01 80 SCHUTZBÜGELTRÄGER LI GSW SAFETY FRAME SUPPORT SUPPORT D'ÉTAY PROTECTEUR 98.91-30 1 - grün 

0 67 01 81 SCHUTZBÜGELTRÄGER LI GSW SAFETY FRAME SUPPORT SUPPORT D'ÉTAY PROTECTEUR 98.91-30 RJ 1 - rot

31 0 66 32 91 SCHUTZBÜGELTRÄGER RE GSW SAFETY FRAME SUPPORT SUPPORT D'ÉTAY PROTECTEUR 98.89-31A - 1 grün 

0 66 32 92 SCHUTZBÜGELTRÄGER RE GSW SAFETY FRAME SUPPORT SUPPORT D'ÉTAY PROTECTEUR 98.89-31A RJ - 1 rot

0 67 01 90 SCHUTZBÜGELTRÄGER RE GSW SAFETY FRAME SUPPORT SUPPORT D'ÉTAY PROTECTEUR 98.91-31 1 - grün 

0 67 01 91 SCHUTZBÜGELTRÄGER RE GSW SAFETY FRAME SUPPORT SUPPORT D'ÉTAY PROTECTEUR 98.91-31 RJ 1 - rot

40 0 67 41 60 VERRIEGELUNG LI BOLTING LEFT VERROUILLAGE GAUCHE 98.89-40 1 1 grün 

0 67 41 61 VERRIEGELUNG LI BOLTING LEFT VERROUILLAGE GAUCHE 98.89-40 RJ 1 1 rot

41 0 67 41 70 VERRIEGELUNG RE BOLTING RIGHT BOLTING DROITE 98.89-41 1 1 grün 

0 67 41 71 VERRIEGELUNG RE BOLTING RIGHT BOLTING DROITE 98.89-41 RJ 1 1 rot

64 0 66 14 90 BOLZEN PIN AXE 98.89-00.24 1 1

66 0 67 42 10 STANGE ROD BARRE 98.89-00.26 - 2

0 67 46 80 STANGE ROD BARRE 98.91-28-00.1 2 -

73 2560-002x ABWEISBUEGEL VO.RE. SAFETY FRAME PROTECTEUR 1 1 Grau ab Bauj. 2010

80 2520-183x WARNTAFEL EDELSTAHL WARNING PANELS PANNEAUX DE SIGNALISATION 98.89-00.40 4 4

81 0 66 15 70 LASCHE STRAP-JOINT COUVRE JOINT 98.89-00.41 2 2 Grau

82 0 67 07 40 HEBEL LEVER LEVIER 98.90-00.112 1 1 grün 

0 67 07 41 HEBEL LEVER LEVIER 98.90-00.112 RJ 1 1 rot

83 0 67 07 50 ROHR TUBE TUBE 98.90-00.120 2 2 Grau bis Bauj. 2009

83 2560-001x ABWEISBUEGEL VO.LI. SAFETY FRAME PROTECTEUR 1 1 Grau ab Bauj. 2010

84 0 66 13 80 ZWISCHENPLATTE INTERMEDIATE PLATE PLANCHE INTERMEDIAIRE 98.89-00.44 8 8

86 0 66 98 60 HALTEROHR HOLDING TUBE TUYAU D'ARRÊT 98.91-00.46 2 2 Grau bis Bauj. 2009

86 2560-003x HALTEROHR HOLDING TUBE TUYAU D'ARRÊT 2 2 Grau ab Bauj. 2010
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Schutzbügel, Warntafel, Radverstellung / Safety frame, Warning Panels / Protecteur, Etai panneaux de signalisation

 



P 1323-4
Pos. Bestell-Nr. Benennung Description Désignation SIZE/MASS Z 685 Z 765 Farbe: Kommentar

Schutzbügel, Warntafel, Radverstellung / Safety frame, Warning Panels / Protecteur, Etai panneaux de signalisation

87 0 66 72 30 GUMMIBUCHSE 16x3 RUBBER BUSHING DOUILLE CAOUTCHOUC 98.89-00.47 2 2

90 0 66 30 71 SCHUTZBÜGEL SAFETY FRAME PROTECTEUR 98.89-00.50A 2 2 Grau

91 0 66 30 81 SCHUTZBÜGEL LI SAFETY FRAME LEFT PROTECTEUR GAUCHE 98.89-00.51A - 1 Grau

0 67 28 90 SCHUTZBÜGEL LI SAFETY FRAME LEFT PROTECTEUR GAUCHE 98.91-00.49 1 - Grau

92 0 66 30 91 SCHUTZBÜGEL RE SAFETY FRAME RIGHT PROTECTEUR DROITE 98.89-00.52A - 1 Grau

0 67 28 80 SCHUTZBÜGEL RE SAFETY FRAME RIGHT PROTECTEUR DROITE 98.91-00.48 1 - Grau

93 0 66 72 60 RING 6x40 LINK BOUCLE 98.89-00.53 - 1

100 0 60 71 80 SPANNER TENSIONER TENDEUR 98.32-11-02.1 - 1

101 0 67 45 50 DRUCKFEDER PRESSURE SPRING RESSOPRT DE PRESSION 98.89-00.61 - 2

102 0 41 60 40 SCHEIBE 15 WASHER RONDELLE - 6

104 0 06 38 10 SPANNSTIFT 6x30 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE - 6

105 0 64 91 30 ABDECKUNG COUVER COUVERCLE 98.90-30-00.1 2 2

0 64 91 31 ABDECKUNG COUVER COUVERCLE 98.90-30-00.1 RJ 2 2

106 1 40 39 90 6KTSCH M10x25 SCREW VIS 4 4

107 0 01 11 30 6KTSCH M10x25 SCREW VIS 4 4

108 0 01 19 40 SGMU NM10 SLF LOCK. NUT ECROU AUTOFR. 4 4

130 0 62 43 90 SCHRAUBENBÜGEL SCREW BRACKET ETRIER DE VIS 98.76-00.2 4 2

140 0 62 36 60 SCHUTZBÜGELKLEMME SAFETY FRAME CLAMP PINCE PROTECTEUR 98.75-00.5 - 2

141 0 20 06 00 SGMU NM8 SLF LOCK. NUT ECROU AUTOFR. 8 6

142 0 62 43 90 SCHRAUBENBÜGEL SCREW BRACKET ETRIER DE VIS 98.76-00.2 2 2

144 0 65 56 50 LASCHE STRAP-JOINT COUVRE JOINT 98.94-00.110 2 2

145 1 40 39 90 6KTSCH M10x25 SCREW VIS 4 4

151 0 00 86 20 FLACHRUND M8x50 FLAT ROUND BOLT VIS PLAT ROND - 2

152 0 20 13 90 SCHEIBE 9 WASHER RONDELLE - 2

213 0 01 30 90 SPANNSTIFT 5x36 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

214 0 01 19 90 SCHEIBE 17 WASHER RONDELLE 2 2

260 0 63 55 70 WARNFOLIE WARNING FOLIO FEUILLE SIGNALISATION 98.85-18.2 2 2

292 1 40 35 60 ROHRSCHELLE PIPE CLAMP ATTACHE DE TUYAU 4 4

293 0 20 28 10 FLRDSCH M8x25 FLAT ROUND BOLT VIS PLAT ROND 8 8

294 0 20 06 00 SGMU NM8 SLF LOCK. NUT ECROU AUTOFR. 8 8

315 0 01 19 90 SCHEIBE 17 WASHER RONDELLE 2 2

316 0 01 30 90 SPANNSTIFT 5x36 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

317 0 20 55 30 RÜCKSTRAHLER REAR REFLECTOR REFLECTEUR 2 2

325 0 40 59 10 SCHEIBE R5,5 WASHER RONDELLE 2 2

331 0 40 69 20 6KTSCH M10x60 SCREW VIS 4 4

332 0 01 19 40 SGMU NM10 SLF LOCK. NUT ECROU AUTOFR. 4 4

341 0 01 30 90 SPANNSTIFT 5x36 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

342 0 01 19 90 SCHEIBE 17 WASHER RONDELLE 2 2

343 0 01 30 90 SPANNSTIFT 5x36 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 1 1

344 0 20 14 00 SCHEIBE 21 WASHER RONDELLE 2 2

345 0 63 55 70 WARNFOLIE WARNING FOLIO FEUILLE SIGNALISATION 98.85-18.2 2 2
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P 1323-4
Pos. Bestell-Nr. Benennung Description Désignation SIZE/MASS Z 685 Z 765 Farbe: Kommentar

Schutzbügel, Warntafel, Radverstellung / Safety frame, Warning Panels / Protecteur, Etai panneaux de signalisation

374 0 01 49 90 KLAPPSTECKER 5x32 LINCH PIN GOUPILLE AUTOMAT. 1 1

375 1 40 35 60 ROHRSCHELLE PIPE CLAMP ATTACHE DE TUYAU 4 4

376 0 20 28 10 FLRDSCH M8x25 FLAT ROUND BOLT VIS PLAT ROND 8 8

377 0 20 06 00 SGMU NM8 SLF LOCK. NUT ECROU AUTOFR. 8 8

404 1 40 39 90 6KTSCH M10x25 SCREW VIS 4 4

405 0 01 11 40 6KTSCH M10x30 SCREW VIS 2 2

406 0 01 19 40 SGMU NM10 SLF LOCK. NUT ECROU AUTOFR. 2 2

407 0 40 69 20 6KTSCH M10x60 SCREW VIS 8 8

408 0 01 19 40 SGMU NM10 SLF LOCK. NUT ECROU AUTOFR. 8 8
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P 1323-4.1
Pos. Bestell-Nr.Benennung Description Désignation SIZE/MASS Z 685 Farbe: Kommentar

18 0 67 27 70 WARNTAFELSTREBE HI LI WARNING PANEL STRUT ETAI PANNE DE SIGNALISATION 98.91-18 1 grün 

0 67 27 71 WARNTAFELSTREBE HI LI WARNING PANEL STRUT ETAI PANNE DE SIGNALISATION 98.91-18 RJ 1 rot

19 0 67 27 80 WARNTAFELSTREBE HI RE WARNING PANEL STRUT ETAI PANNE DE SIGNALISATION 98.91-19 1 grün 

0 67 27 81 WARNTAFELSTREBE HI RE WARNING PANEL STRUT ETAI PANNE DE SIGNALISATION 98.91-19 RJ 1 rot

20 0 66 98 40 STANGE MI GSW ROD BARRE 98.91-20 1 grün 

0 66 98 41 STANGE MI GSW ROD BARRE 98.91-20 RJ 1 rot

21 0 66 99 10 STANGE AU GSW ROD BARRE 98.91-00.22 2 grün 

0 66 99 11 STANGE AU GSW ROD BARRE 98.91-00.22 RJ 2 rot

24 0 67 02 80 QUERSTREBE GSW CROSS LINKAGE JONCTION TRANSVERSALE 98.91-24 1 Grau

27 0 66 16 60 SCHUTZBÜGELTRÄGER STARRSAFETY FRAME SUPPORT SUPPORT D'ÉTAY PROTECTEUR 98.91-27 2 grün 

0 66 16 61 SCHUTZBÜGELTRÄGER STARRSAFETY FRAME SUPPORT SUPPORT D'ÉTAY PROTECTEUR 98.91-27 RJ 2 rot

73 2560-002x ROHR TUBE TUBE 1 Grau ab Bauj. 2010

80 2520-183x WARNTAFEL EDELSTAHL WARNING PANELS PANNEAUX DE SIGNALISATION 98.89-00.40 4

81 0 66 15 70 LASCHE STRAP-JOINT COUVRE JOINT 98.89-00.41 2 Grau

82 0 67 07 40 HEBEL LEVER LEVIER 98.90-00.112 1 grün 

0 67 07 41 HEBEL LEVER LEVIER 98.90-00.112 RJ 1 rot

83 0 67 07 50 ROHR TUBE TUBE 98.90-00.120 2 Grau bis Bauj. 2009

83 2560-001x ROHR TUBE TUBE 1 Grau ab Bauj. 2010

84 0 66 13 80 ZWISCHENPLATTE INTERMEDIATE PLATE PLANCHE INTERMEDIAIRE 98.89-00.44 8

86 0 66 98 60 HALTEROHR HOLDING TUBE TUYAU D'ARRÊT 98.91-00.46 2 Grau bis Bauj. 2009

86 2560-003x HALTEROHR HOLDING TUBE TUYAU D'ARRÊT 2 Grau ab Bauj. 2010

87 0 66 72 30 GUMMIBUCHSE 16x3 RUBBER BUSHING DOUILLE CAOUTCHOUC 98.89-00.47 2

88 0 67 28 80 SCHUTZBÜGEL LI/STARR SAFETY FRAME LEFT PROTECTEUR GAUCHE 98.91-00.48 1 Grau

89 0 67 28 90 SCHUTZBÜGEL RE/STARR SAFETY FRAME RIGHT PROTECTEUR DROITE 98.91-00.49 1 Grau

100 0 62 36 60 SCHUTZBÜGELKLEMME SAFETY FRAME CLAMP SERRE-PROTECTEUR 98.75-00.5 2

101 0 00 86 20 FLRDSCH M8x50 FLAT ROUND BOLT VIS PLAT ROND 2

102 0 20 13 90 SCHEIBE 9 WASHER RONDELLE 2

103 0 20 06 00 SGMU N M8 SLF LOCK. NUT ECROU AUTOFR. 2

105 0 64 91 30 ABDECKUNG COUVER COUVERCLE 98.90-30-00.1 2 grün 

0 64 91 31 ABDECKUNG COUVER COUVERCLE 98.90-30-00.1 RJ 2 rot

106 1 40 39 90 6KTSCH M10x25 SCREW VIS 4

107 0 01 11 30 6KTSCH M10x25 SCREW VIS 4

108 0 01 19 40 SGMU N M10 SLF LOCK. NUT ECROU AUTOFR. 4

140 0 62 43 90 SCHRAUBENBÜGEL M8x24x37SCREW BRACKET ETRIER DE VIS 98.76-00.2 2

141 0 20 06 00 SGMU N M8 SLF LOCK. NUT ECROU AUTOFR. 4

142 0 62 43 90 SCHRAUBENBÜGEL M8x24x37SCREW BRACKET ETRIER DE VIS 98.76-00.2 2

143 0 20 06 00 SGMU N M8 SLF LOCK. NUT ECROU AUTOFR. 4

144 0 65 56 50 LASCHE STRAP-JOINT COUVRE JOINT 98.94-00.110 2

145 1 40 39 90 6KTSCH M10x25 SCREW VIS 4

213 0 01 30 90 SPANNSTIFT 5x36 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2

214 0 01 19 90 SCHEIBE 17 WASHER RONDELLE 2
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Schutzbügel starr, Warntafel, Radverstellung / Safety frame, Warning panel / Protecteur, Etai panne design.

 



P 1323-4.1
Pos. Bestell-Nr.Benennung Description Désignation SIZE/MASS Z 685 Farbe: Kommentar

Schutzbügel starr, Warntafel, Radverstellung / Safety frame, Warning panel / Protecteur, Etai panne design.

260 0 63 55 70 WARNFOLIE WARNING FOLIO FEUILLE SIGNALISATION 98.85-18.2 2

292 1 40 35 60 ROHRSCHELLE PIPE CLAMP ATTACHE DE TUYAU 4

293 0 20 28 10 FLRDSCH M8x25 FLAT ROUND BOLT VIS PLAT ROND 8

294 0 20 06 00 SGMU NM8 SLF LOCK. NUT ECROU AUTOFR. 8

315 0 01 19 90 SCHEIBE 17 WASHER RONDELLE 2

316 0 01 30 90 SPANNSTIFT 5x36 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2

317 0 20 55 30 RÜCKSTRAHLER REAR REFLECTOR REFLECTEUR 2

325 0 40 59 10 SCHEIBE R5,5 WASHER RONDELLE 2

331 0 40 69 20 6KTSCH M10x60 SCREW VIS 4

332 0 01 19 40 SGMU NM10 SLF LOCK. NUT ECROU AUTOFR. 4

341 0 01 30 90 SPANNSTIFT 5x36 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2

342 0 01 19 90 SCHEIBE 17 WASHER RONDELLE 2

343 0 01 30 90 SPANNSTIFT 5x36 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 1

344 0 20 14 00 SCHEIBE 21 WASHER RONDELLE 2

345 0 63 55 70 WARNFOLIE WARNING FOLIO FEUILLE SIGNALISATION 98.85-18.2 2

374 0 01 49 90 KLAPPSTECKER 5x32 FLAT ROUND BOLT VIS PLAT ROND 1

375 1 40 35 60 ROHRSCHELLE PIPE CLAMP ATTACHE DE TUYAU 4

376 0 20 28 10 FLRDSCH M8x25 FLAT ROUND BOLT VIS PLAT ROND 8

377 0 20 06 00 SGMU NM8 FLAT ROUND BOLT VIS PLAT ROND 8

404 1 40 39 90 6KTSCH M10x25 FLAT ROUND BOLT VIS PLAT ROND 4

405 0 01 11 40 6KTSCH M10x30 FLAT ROUND BOLT VIS PLAT ROND 2

406 0 01 19 40 SGMU NM10 FLAT ROUND BOLT VIS PLAT ROND 2

407 0 40 69 20 6KTSCH M10x60 FLAT ROUND BOLT VIS PLAT ROND 8

408 0 01 19 40 SGMU NM10 FLAT ROUND BOLT VIS PLAT ROND 8
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P 1323-5
Pos. Bestell-Nr.Benennung Description Désignation SIZE/MASS Z 685 Z 765 Kommentar

0 66 51 80 HYDRAULIKANLAGE HYDRAULIC EQUIPMENT INSTALLATION HYDRAULIQUE 98.89-25 - 1

0 67 29 70 HYDRAULIKANLAGE HYDRAULIC EQUIPMENT INSTALLATION HYDRAULIQUE 98.91-25 1 -

1 0 47 14 00 SCHLLEIT 6x2300 HOSE PIPE FLEXIBLE 1 1

2 0 48 14 50 SCHLLEIT 6x1250 HOSE PIPE FLEXIBLE - 2

0 48 89 00 SCHLLEIT 6x1200 HOSE PIPE FLEXIBLE 2 -

6 0 40 75 31 T-STUTZEN T-UNION MANCHON-T 1 1

7 0 46 92 60 KUPPLUNGSSTECKER M14x1,5COUPLER PLUG PRISE HYD. MALE 1 1

8 0 20 58 00 STAUBMUFFE DUST SOCKET MANCHON DE PROTECTION 1 1

0 64 33 70 BLENDE 1,5 MM ORIFICE IRIFICE 2 2
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Hydraulikanlage / Hydraulic equipment / Installation hydraulique
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P 1323-5
Pos. Bestell-Nr.Benennung Description Désignation SIZE/MASS Z 685 Z 765 Kommentar

0 66 50 10 HYDRAU. GRENZRÄUM. SATZHYDR. FIELD BOUNDRY CLEAR.VERIN 98.89-26 1 1 Grau

1 0 49 20 10 SCHLLEIT 6x4500 HOSE PIPE FLEXIBLE 1 1

2 1 40 36 20 SCHLLEIT 6x1700 HOSE PIPE FLEXIBLE 1 1

3 0 48 83 30 SCHLLEIT 6x1800 HOSE PIPE FLEXIBLE 1 1

3.1 0 48 86 00 KUGELHAHN BALL TAP ROBINET SPHERIQUIE 1 1

4 0 47 14 30 GERADER EINSCHRAUBSTUTZENSTRAIGHT SCREW IN SOCKETRACCORD DROITE 1 1

5 0 64 60 40 BOLZEN PIN AXE 98.90-00.56 1 1

6 0 44 12 50 SPANNSTIFT 8x40 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

7 0 20 14 00 SCHEIBE 21 WASHER RONDELLE 1 1

8 0 01 30 90 SPANNSTIFT 5x36 ROLL PIN GOUPILLE SERRAGE 2 2

10 0 64 61 10 UNTERTEIL LOWER PART PARTIE INFERIEURE 98.90-00.57 1 1

11 0 64 61 20 OBERTEIL UPPER PART PARTIE SUPERIEURE 98.90-00.58 1 1

1 60 95 90 AUFKLEBER DECALCOMANIA DECALCOMANIE 98.89-26-00.5 1 1

12 0 64 61 30 HALTER SUPPORT SUPPORT 98.90-00.59 1 1

14 0 64 61 40 DISTANZROHR DISTANCE TUBE TUBE DE DISTANCE 98.90-00.60 2 2

15 0 64 61 50 HALTER GEBOGEN SUPPORT SUPPORT 98.90-00.61 1 1

17 0 20 18 10 6KTSCH M8x45 SCREW VIS 2 2

21 0 66 79 90 HUBANZEIGER LIFTING INDICATOR INDICATEUR DE LEVAGE 98.89-26-00.2 1 1

25 0 52 38 60 KLEBETIKETT ADHESIVE LABE ETIQUETTE ADHESIF 84.00-06.5 1 1

30 0 64 61 60 HUBZYLINDER MIT SPEICHERCYLINDER VERIN 98.90-32 1 1

0 64 89 00 DOPPELNIPPEL DOUBLE NIPPLE RACCORD DOUBLE 1 1

0 42 11 60 DICHTKANTENRING M18x1,5PACKING RING RONDELLE DE JOINT 2 2

0 64 84 90 DICHTUNGSSATZ SEALING SET JEU DE GARNITURE 98.90-32-01 1 1

0 69 95 00 SCHUTZSCHLAUCH PROTECTIVE TUBE TUYAU DE PROTECTION 98.89-26-00.4 1 1

0 66 53 60 ANBAUANLEITUNG (Spiralschutzschl.)INSTALLATION INSTRUCTION INSTRUCTION DE MONTAGE 1 1
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Hydraulikanlage komfort / Hydraulic equipment comfort / Installation hydraulique comfort

 



Montagefolge:
1. Vorhandenen Handverstellhebel demontieren.

2. Speicherhubzylinder ( 1 ) am Rahmen mit Bolzen, Spannstift 8x40 montieren.

3. Speicherhubzylinder an Stellstange ( 2 ) mit Scheibe, Spannstift 5x36 montieren.

4. Gelben Peilstab ( 3 ) mit Spannstift 5x36 auf der Aufnahme der Stellstange montieren,

 oben mit Stopfen verschließen.

5. Hydraulikanlage montieren (siehe Hydraulikplan Blatt 2)

6. Umstellhahn mit Halteplatten komplettieren ( 4 ) (mit Distanzrohren, Flacheisen 

und Schrauben M8x45).

7. Halter ( 5 ) mit geeigneten Befestigungsschrauben (gehören nicht zum Lieferumfang)

am Schlepper befestigen und Umstellhahn dort feststecken.

8. Räder hydraulisch auf Mitte (Geradeausfahrt) stellen und Stellung des gelben 

Peilstabes mit Aufkleber ( 6 ) (gelber Pfeilaufkleber) auf der Verkleidung markieren.

9. Spiralschutzschlauch über Hydr. Leitung am Umstellhahn montieren.
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P 1323-5
Pos. Bestell-Nr.Benennung Description Désignation SIZE/MASS Z 685 Z 765 Kommentar

40

Hydraulikanlage komfort / Hydraulic equipment comfort / Installation hydraulique comfort
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P 1323-7
Pos. Bestell-Nr.Benennung Description Désignation SIZE/MASS Z 685 Z 765 Kommentar

0 67 29 40 BELEUCHTUNGSANLAGE KPLLIGHTING SYSTEM INSTALLATION D'ECLAIRAGE 98.91-42 1 1

0 64 13 70 BELEUCHTUNGSANLAGE LIGHTING SYSTEM INSTALLATION D'ECLAIRAGE 98.94-42 1 1

1 0 65 51 90 HAUPTKABEL 6 ADRIG INSTALLATION INSTRUCTION INSTRUCTION DE MONTAGE 98.94-42-01 1 1

2 0 65 52 00 ZWISCHENKABEL HI 4 ADRIGINTERMEDIATE CABLE CÂBLE INTERMÉDIAIRE 98.94-42-02 1 1

3 0 65 52 10 ZWISCHKABEL HI 4 ADRIG INTERMEDIATE CABLE CÂBLE INTERMÉDIAIRE 98.94-42-03 1 1

4 0 65 49 90 ZWISCHENKABEL 2 ADRIG INTERMEDIATE CABLE CÂBLE INTERMÉDIAIRE 98.69-18-03 1 1

5 0 40 72 20 STECKER 7 POLIG PLUG FICHE 1 1

7 0 65 49 50 POSITIONSLEUCHTE SIDE LIGHT FEU DE POSITION 2 2

8 0 48 43 40 SOFITTE 12V 5W SOFITTE SOFITTE 2 2

0 65 25 10 DREIKAMMERLEUCHTE RECHTSTHREE-ROOM-LAMP RIGHT LAMPE TROIS CHAMBRE DROITE 1 1

11 0 65 24 80 DREIKAMMERLEUCHTE LINKSTHREE-ROOM-LAMP LEFT LAMPE TROIS CHAMBRE GAUCHE 1 1

15 0 65 24 90 ERSATZHAUBE LINKS REPLACEMENT COVER LEFT BONNED DE RÉSERVE GAUCHE 1 1

16 0 65 25 00 ERSATZHAUBE REPLACEMENT COVER BONNED DE RÉSERVE 1 1

17 0 65 49 60 ERSATZHAUBE REPLACEMENT COVER BONNED DE RÉSERVE 1 1

0 40 73 90 6KTMU M5 NUT NUT 8 8

0 40 59 10 SCHEIBE R5,5 WASHER RONDELLE 8 8

0 45 21 20 SICHERHEITSRING 5 LOCK WASHER RONDELLE D'ARRET 8 8

1 40 11 40 CORD-CLIPS CORD-CLIP CORD-CLIP 8 8

0 46 47 60 COLSON SCHELLE 9x120 COLSON CLIP ETRIER COLSON 3 3

0 41 11 60 COLSON SCHELLE 9x350 COLSON CLIP ETRIER COLSON 4 4
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Beleuchtungsanlage / Lighting system / Installation d'eclairage
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P 1323-8
Pos. Bestell-Nr.Benennung Description Désignation SIZE/MASS Stück Kommentar

0 61 24 20 SCHWADGETRIEBE SWATH GEAR TRANSMIS. ENGRENAGE D. TRAN. AND. 98.60-20 1

1 0 61 24 40 GETRIEBEGEHÄUSE GEAR BOX BOITE DE VITESSE 98.60-20-00.1 1

2 0 61 24 30 KETTENRAD GSW SPROCKEL WHEEL WELDED ROUE DENT. P. CHAINE SO. 98.60-20-01 1

3 0 61 24 60 DECKEL GSW CAP CHAPEAU 98.60-20-02 1

4 0 20 65 00 6KTSCH M6x29 HEX BOLT VIS HEXAG. 4

5 0 43 98 80 FILZRG 64x48x6,5 FELT RING RONDELLE EN FEUTRE 1

6 0 00 67 10 SRG 35x1,5 CIRCLIP CIRCLIP 3

7 0 43 98 90 STÜTZSCHEIBE S35x45x2,5 SUPPORTING RING RONDELLE BAGUE DE FRAN. 1

8 0 09 50 70 6KTSCH M6x30 HEX BOLT VIS HEXAG. 3

9 0 61 24 50 LAGERDECKEL BEARING CAP CHAPEAU DE PALIER 98.60-20-00.2 1

10 0 00 62 90 FEDERRG A6 SPRING WASHER RONDELLE ELAST. 7

11 0 02 55 80 6KTMU M6 HEX NUT ECROU HEXAG. 7

12 0 43 18 90 RIKGL 6007 2 RS GRV BALL BAER ROUL.RAIN.BILL. 1

13 0 61 24 70 ANTRIEBSWELLE DRIVING SHAFT ARBRE DE COMMANDE 98.60-20-00.4 1

14 0 43 98 70 NADELBUCHSE 3020 NEADLE BUSHING MANCHON D'AIGUILLE 1

15 0 43 07 90 6KTSCH M12x35 HEX BOLT VIS HEXAG. 1

16 0 01 16 40 6KTMU M12 HEX NUT ECROU HEXAG. 1

17 0 43 98 60 ROLLENKETTE 08 B-2x38 ROLLER CHAIN CHAINE A ROULEAUX 1
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Schwadgetriebe / Swath gear transmission / Engrenage de transmission andain
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P 1323-8
Pos. Bestell-Nr.Benennung Description Désignation SIZE/MASS Stück Kommentar

1 60 05 50 STOSSDAEMPFER KPL SHOCK ABSORBER AMORTISSEUR 99.91-61 1

1 1 60 20 20 LASCHE STRAP-JOINT COUVRE-JOINT 2

2 1 60 20 60 SCHELLE CLIP ETRIER 2

3 1 60 20 50 HUELSE BUSHING DOUILLE 2

5 1 60 20 70 AUSSENROHR GSW OUTER PIPE TUYAU EXTERIEUR 1

6 1 60 20 80 INNENROHR GSW INNER PIPE TUYAU INTERIEUR 1

1 1 60 21 30 ROHR TUBE TUBE 1

8 1 41 75 80 TELLERFED DISC SPRING RESSORT A DISQUE 18,8x10,20,25 20

9 1 41 79 60 DRUCKFEDER SPRESSURE SPRING RESSORT DE PRESSION 2

12 0 41 68 80 6KTSCH SCREW VIS M 10x120  D 931 2

13 0 01 41 10 SCHEIBE WASHER RONDELLE A 10,5  D 9021 2

14 0 01 19 40 SGMU SLF LOCK. NUT ECROU AUTOFR. N M10  D 985 2
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Schwenkstossdämpfer / Swivel shock absorber / Orientable amortisseur
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Anbauanleitung: Steilhangausrüstung P 1344
Pos. Bestell-Nr. Benennung Description Désignation Zeichn.-Nr.

1 63 87 40 STEILHANGAUSRUESTUNG RELIEF SPRING FOR SCARPSRESSORT DE DÉCHARGE POUR ESCARPEMENTS98.85-60

1 1 60 59 70 BS-HANGENTLASTUNGSFEDER RELIF SPRING FOR SLOPES RESSORT DE DÉCHARGE POUR PENTES98.85-60-01

2 1 63 88 00 BS-VERLAENGERUNG BS-EXTENSION BS-RALONGE 98.85-60-02

3 1 64 34 60 ANBAUANL. A 1742 INSTALLATION INSTRUCTION INSTRUCTION DE MONTAGE 98.85-60-00.10

1 60 59 70 BS-HANGENTLASTUNGSFEDER 98.85-60-01

4 1 60 79 70 ANSCHLAG GSW STOP PLAQUE 98.85-60-01-01

5 1 60 62 70 FEDERHALTER SPING HOLDER SUPPORT À RESSORT 98.85-60-01-00.2

6 0 10 24 10 6KTSCH SCREW VIS M12x90  D931  8.8ZN

7 1 42 29 70 6KTMU HEX NUT ECROU HEXAG. M12  D6923  8ZN

8 0 68 95 50 ZUGFEDER TENSION SPRING RESSORT TENDEUR 99.67-38-00.3

9 0 51 04 90 AUGENSCHRAUBE LUG. HE. BOLT VIS DE YEUX 84.20-06.1

10 1 61 37 50 BUEGELSCHRAUBE STIRRUP BOLT VIS A ARCHET 98.85-60-01-00.9

11 1 60 59 70 BS-HANGENTLASTUNGSFEDER 98.85-60-01

12 1 60 62 20 ANBAUANL. A 1726 INSTALLATION INSTRUCTION INSTRUCTION DE MONTAGE 98.85-60-01-00.10

13 1 64 34 70 FEDERHALTER ALTERNATIV SPRING HOLDER SUPPORT À RESSORT 98.85-60-01-00.3

14 1 42 66 60 ZYLSCH CYLINDER BOLT  VIS DE CYLINDRE M16x60  D912  8.8ZN

15 1 63 88 00 BS-VERLAENGERUNG BS-EXTENSION BS-RALONGE 98.85-60-02

16 1 63 87 50 VERLAENGERUNG EXTENSION RALONGE 98.85-60-02-01

17 0 40 14 50 6KTSCH SCREW VIS M12x120  D931  8.8ZN

18 0 01 00 80 6KTSCH SCREW VIS M12x70  D931  8.8ZN

19 0 20 06 10 SGMU SLF LOCK. NUT ECROU AUTOFR. NM12  D985  8ZN

20 1 63 87 90 ANBAUANL: A 1737 INSTALLATION INSTRUCTION INSTRUCTION DE MONTAGE 98.85-60-02-00.10
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Stützrad :  R 285,R 335,R 415,R 370,R 420,R 460 DS-Zetter (Z+PRO-Baureihe) P 1414
Pos. Bestell-Nr. Benennung Description Désignation Zeichn.-Nr. Kettenoberlenker Langlochadapt.

1 1633100 PLATTE PLATE PLAQUE 99.62-57-00.1 1 1

2 1632880 ABSTECKBUCHSE CONNECTING BUSH DOUILLE DE JALONNEMENT 99.62-57-00.2 1 1

3 1632890 DISTANZROHR DISTANCE TUBE TUBE DE DISTANCE 99.62-57-00.3 1 1

5 1632900 ABSTECKHALTER CONNECTING HOLDER SOUTIEN DE JALONNEMENT 99.62-57-01 1 1

6 1632930 SCHWENKHALTER SWIVEL HOLDER SOUTIEN PIVOTANTE 99.62-57-02 1 1

7 1632960 RADBUEGEL WHEEL BRACKET SUPPORT DE ROUE 99.62-57-03 1 1

8 1632990 ABSTECKBUCHSE/ANSCHLAG CONNECTING BUSH/STOPDOUILLE DE JALONNEMENT 99.62-57-04 1 1

10 1633010 ANBAUANLEITUNG A 1696 INSTRUCTION INSTALLATIONINSTRUCTION DE MONTAGE 99.62-57-00.10 1 1

14 0401450 6KTSCH SCREW VIS M12x120  D931 8.8ZN 4 4

15 0207370 6KTSCH SCREW VIS M12x80  D931 8.8 2 2

16 0009580 6KTSCH SCREW VIS M12x100  D931 8.8ZN 1 1

17 0402580 6KTSCH SCREW VIS M10x70  D931 8.8 ZN 2 2

18 0011940 SGMU SLF LOCK. NUT ECROU AUTOFR. N M10  8ZN 2 2

19 020061 SGMU SLF LOCK. NUT ECROU AUTOFR. N M12 8ZN 7 7

30 0659170 SCHUTZKAPPE PROTECTION CAP CALOTTE PROTECTION 99.70-17.1 1 1

31 0659180 DICHTRING PACKING RING RONDELLE DE JOINT 99.70-17.2 1 1

32 0658460 STUETZRAD SUPPORT WHEEL ROUE SUPPORT 99.70-17-01 1 1

33 0014070 SCHEIBE WASHER RONDELLE  A 13x40x3  D 9021 1 1

34 0470240 6KTSCH SCREW VIS M12x25  D933 8.8ZN 1 1

35 0618240 ABSCHLUSSKAPPE WHEEL CAP CHAPEAU 98.33-02-00.5 1 1

40 1626020 RUNDSTAHLKETTE ROUND IRON CHAIN CHAINE ACIER ROND 99.62-56-00.10 1 -

45 0127330 STECKBOLZEN HITCH PIN TUBE PROTECT. 90.16-03 1 -

47 0299970 ABZIEHBILD DECALCOMANIA DECALCOMANIE 55.00-00.4 1 1

48 0465490 FARBDOSE GRAU 100g PAINT BOX GREEN BOITE DE PEINTURE VERT 1 1

50 0661940 BOLZEN PIN AXE 99.80-14 - 1

51 0012100 SCHEIBE WASHER RONDELLE  26  D 1441 ST ZN - 2

52 0688330 AUFNAHME MOUNTING BRACKET PATTE DE FIXATION 99.62-30-01 - 1

53 1400470 6KTSCH SCREW VIS M20x100  D931 8.8ZN - 2

54 0688380 BUCHSE BUSH DOUILLE 99.62-30-00.1 - 2

55 0424870 SGMU SLF LOCK. NUT ECROU AUTOFR. N M20  D 985 8ZN - 2
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Aufklebersatz

Pos. Bestell-Nr. Benennung Description Désignation Zeichn.-Nr.

0 62 95 40 Aufklebersatz Sicherheit 99.45-15 1
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